



PREFEITURA MUNICIPAL DE CANDIOTA

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL
PREGÃO ELETRÔNICO 002/2024**

O Município de Candiota, em conformidade com a Lei Federal Nº 14.133/2021 e suas alterações, torna público que foi retificada a data de recebimento e abertura da documentação e propostas, retifica-se o Edital do PE 002/2024, Aquisição de Trator Agrícola / Contrato de Repasse nº 955538/2023, conforme segue:

RETIFICA-SE NA PUBLICAÇÃO DO DIA 10/04/2024.

RETIFICA-SE NO EDITAL: 1. ALTERA-SE o item 01 do Objeto e Anexo I do Edital “Especificações Mínimas”, onde se lê capacidade tanque de combustível mínima de 140 litros, leia-se capacidade tanque de combustível mínima de 110 litros. Retificação na íntegra está disponibilizada no site www.candiota.rs.gov.br e www.portaldecompraspublicas.com.br;
DATA DE ABERTURA: 25/04/2024 às 10h. Não havendo mais alterações no edital

Candiota, 10 de abril de 2024.

LUIZ CARLOS FOLADOR
Prefeito Municipal